



高青一中 举办老教师座谈会

日前,高青一中举办了重阳节老教师座谈会,离退休老教师、学校班子成员参加活动。该校党委副书记、校长高晨胜向各位老教师、老同志送上节日的祝福和深切的关怀,并向老教师、老同志汇报了一学年来学校办学的亮点和所取得的成绩。 (杨长冰)

沂源县振兴路幼儿园 开展好习惯伴我成长教育

近日,历山街道振兴路幼儿园针对幼儿的年龄特点和发展需求,开展了好习惯伴我成长教育。重点以生活习惯、卫生习惯、礼仪习惯为中心,将习惯养成贯穿于一日活动的各环节中,同时融入课程及家园共育中,多渠道培育幼儿良好的行为习惯。 (王慧)

桓台县实验中学 组织“强国有我”建队仪式

为引导少先队员继承和弘扬少先队的光荣传统,争做新时代好少年,近日,桓台县实验中学举行了“强国有我”主题队日暨初一年级建队仪式。随着《出旗曲》,建队仪式拉开了帷幕。少先队员热情澎湃,高唱《中国少年先锋队队歌》。 (张铭悦)



开展宣誓活动 日前,沂源四中开展了“请党放心,强国有我”宣誓活动,激发了学生们爱党爱国热情。 (刘士春)

张店区实验中学东校 举行田径运动会

为激发全体教职工、全体学生顽强奋斗的精神,张店区实验中学东校于10月15日举行田径运动会暨“传承红色基因,弘扬民族精神”风采展演。全体党员积极参与教职工项目,争当学生运动项目裁判,充分发挥了党员的先锋模范作用。 (刘文萍)

淄博傅家实验小学 举行主题队日活动

为激发全校少年儿童的爱国热情,增强少先队员的荣誉感和责任感,近日,傅家实验小学举行了“强国有我”建队节主题队日活动。伴随着出旗曲和旗手整齐划一的步伐,在傅小学子慷慨激昂的队歌声中,入队仪式拉开帷幕。 (夏丹丹 李锦)

张店区潘南小学: 开展普通话推广活动

近日,潘南小学第24届“推普周”系列活动正式启动。今年的主题是“规范字写时代篇章,普通话诵百年伟业”。通过“推普周”活动倡议、主题班会、“校外啄木鸟在行动”等,引领学生认识到响应国家号召讲好普通话的重要性。 (袁俊青)



防疫不松懈 近日,沂源县历山街道振兴路幼儿园提醒各位家长和小朋友们继续绷紧疫情防控这根弦。 (任红霞)

沂源县中庄镇中心小学 开展“感恩在我心”活动

为使孩子们从小学会尊重、孝顺父母,培养孩子们爱父母的情感,懂得感恩、学会感恩,日前,中庄镇中心小学开展了“感恩在我心”的教育活动。引导学生从关心、体恤父母开始培养感恩之心,学会关爱他人,以提高学生的道德素质。 (孙宵晓 张芳)

张店区潘南小学 组织“孝老爱亲”主题活动

为弘扬“孝老爱亲”的优良传统,日前,潘南小学小蜜蜂中队组织了系列主题活动。利用周末时间,大家自发组织起来去看望养老院的爷爷奶奶们,为他们送去温暖。孩子们还为自己的爷爷奶奶捶捶背,陪他们一起读读书。 (高燕)

沂源县儒林集幼儿园 开展防震演练活动

为进一步普及防震减灾知识,切实增强全园师幼的避险减灾意识和自救、互救能力,让幼儿园的师生牢固掌握应急避震的正确方法,真正做到:地震来了我不怕。近日,悦庄镇儒林集幼儿园组织全园教职工和幼儿开展防震演练活动。 (周在霞)



开展阳光体育活动 近日,沂源县中庄镇中心小学延长了每天大课间的时间,丰富了学生活动内容。 (房秀坤 张芳)

高青县清河幼儿园 开展庆国庆系列活动

为激发孩子们的爱国情感,营造举国欢庆的节日氛围,近日,木李学区清河幼儿园组织开展了以“请党放心,强国有我”为主题的系列活动,旨在唱响主旋律,汇聚正能量。与国旗同框,向祖国表白;知国庆由来,忆峥嵘岁月;童声颂祖国,唱响中国梦。(李希军)

沂源县振兴路小学 打造有序的路队秩序

学生行为习惯养成教育是学校整体工作的重中之重。“双减”政策实施以来,历山街道振兴路小学以此为契机坚持不懈抓好学生路队管理工作,达到了全力提升学生行为习惯自我发展的育人效果,同时全面展示了学生风采。 (吴树平)

桓台县田庄小学 慰问镇康寿养护中心老人

为弘扬中华民族尊老爱幼、助老爱老的传统美德,进一步激发学生尊老爱老的情感,引导学生孝敬长辈,学会感恩,近日,田庄小学30余名师生,带着诚挚的祝福,到田庄镇康寿养护中心向老人们送上了节日的慰问。 (崔玉婷)



创意美术活动 近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了幼儿创意美术特色活动,促进了幼儿创造力的提升。 (张宗叶)

淄博铝城一中 举行重阳节庆祝活动

日前,铝城一中举行了庆祝重阳节活动。校长刘学向离退休教师通报了学校两年来教育改革发展情况,并代表学校感谢离退休老教师曾经为学校的发展所作出的贡献,祝愿他们身体健康,节日愉快。 (王立水 赵永志)

高青县第二中学 组织教案展评活动

日前,高青县第二中学组织教案展评活动。该校狠抓常规教学管理,旨在优化课堂教学,提高课堂教学效率,打造高效课堂,同时,提高教师钻研教材、优化课堂设计的积极性。 (李明)

沂源县历山街道荆山路小学 举行新队员入队仪式

为引导少先队员们继承和发扬少先队的光荣传统,展示新时期少先队员乐观、积极向上的精神风貌,近日,荆山路小学举行新队员入队仪式。 (杜青青 孙静)

沂源四中 开展教师结对帮扶活动

为促进新教师快速成长,近日,沂源四中开展教师结对帮扶活动,打造教师交流的平台,帮助新教师快速提高教育教学能力,优化师资队伍。 (刘士春)



家长开放日活动 近日,沂源县鲁山路小学开展了“立德树人家校共育”家长开放日活动。 (张平)

The advertisement features a woman in a yellow jacket looking at her phone. A large white arrow points from the left towards the phone screen, which displays the text "农行网捷贷". To the right of the phone, there is a list of benefits: "期待周末的闲暇时光", "轻松享受互联网生活贷来的便利", "给亲人和朋友一些小惊喜", and "给自己一些小确幸". Below this, the slogan "然后,我在通向下一站的路上飞驰" is written in a stylized font. At the bottom, the text "农行网捷贷" is prominently displayed in large, bold letters, followed by the tagline "给不断超越的人生,一个加速度".

“网捷贷”是中国农业银行个人客户专享的自助小额消费贷款。

特点:纯线上,全自动,纯线上最高额度20万元,提额请前往网点或联系客户经理,补充提供相关申请材料。

